

全国连锁



金乡一女童坠入6米深井，父亲倒立入井将其救出

“顾不了那么多，救闺女要紧”

本报记者 苏洪印 通讯员 苏培银

帮着父母到地里收蒜薹，摆放蒜薹时一脚踩空，6岁女童双双不慎坠入田边6米深的水井中。浸泡在井水中的女儿苦苦求救，心急如焚的父亲陈乐栋不顾一切，在村民的帮助下倒立入井将女儿救出，所幸父女平安。

▶陈乐栋演示当时下井救女的场景。

▼机井足有6米多深。本报记者 李岩松 摄



一脚踩空，女童坠6米深水井

5日下午，正值金乡蒜薹丰收的季节，金乡县化雨镇冯海村村北头，双双的父母正弯腰在田里摘蒜薹。双双家种了6亩蒜，一家人整天泡在田里忙活。“孩子受到了惊吓，这两天都没怎么吃饭，也不爱说话，昨天已经把她送到幼儿园去了。”说起孩子的近况，母亲韩凤芹仍有些担心，因为家里太忙顾不上照

料女儿，韩凤芹言语中满是愧疚。

韩凤芹说话时，丈夫陈乐栋放下手中的活，低着头，不停揉搓着手中的菜叶。“当时啥也顾不上了，一心想着把俺闺女救上来。”随后，一脸朴实的陈乐栋带记者来到事发地。离地头约10米远处有一口机井，记者看到，裸露的井口直径有60公

分左右，井深6米多，井下水面依稀可见。

惊险的一幕发生在两天前。3日一早，陈乐栋和妻子到地里收蒜薹，还带着执意要去帮忙的女儿双双。早上8点左右，一家人把摘好的蒜薹抱往停在地头的电动三轮车上。“我们没想起旁边的机井，双双站在电动车附近帮着摆放

蒜薹，往后退时一脚踩空，就坠了下去。”韩凤芹回忆说，女儿坠井时还喊了一句“妈妈，有井”。

见女儿坠井，不远处的夫妻俩慌忙扔下怀中的蒜薹跑向井口。趴在井口往下看，双双头露在水面上，不断呼喊求救。“我吓呆了，脑子一片空白，不知道该怎么办。”韩凤芹说。

众人相助，父亲倒立入井救女

“孩子的爸爸在田边飞奔着大喊，招呼我们过去救人。”村民陈坤当时正在附近自己的地里收蒜薹，听到招呼立马放下手中的活，跑了过去。“得知孩子坠井，大家都非常着急，附近收蒜薹的村民都跑到井口，有十五六人，有闻讯赶来的村民从家中找来一根绳子。”为了防止井下的孩子下沉，村民们

将绳子抛入井下，让双双抓牢。

情况稳定下来，陈乐栋骑上地头的摩托三轮车，寻找其它救援工具。在村头一户人家，他找来两根10米多长的麻绳，很快返回了井口。“为了节省时间，他开着摩托车直接从蒜薹地里穿过，摩托车行过后，成片的蒜薹倒下，总共用了不到10

分钟。”参与救援的村民陈乐耀说。

在大伙的帮助下，陈乐栋把绳子一根系在腰间，一根捆住双脚，随后三名壮年村民将他缓缓倒立放入井下。“井下比较闷，下井的过程中我头有些晕，不过我当时脑袋里什么也没有，就想着赶紧把孩子就上来。”陈乐栋很快到达井底，牢牢抓住

女儿的双手，井口的十几位村民一起发力，将父女俩拉出井口。

出井后，父女俩都无大碍，只是双双的右脚被井壁擦破了皮。“多亏了乡亲们，没有他们的帮助，我不可能这么顺利把孩子救上来。”回想起当时的场景，陈乐栋不停念叨着，感激之情溢于言表。

女子跳河欲轻生

民警及时将其救下

本报济宁5月5日讯(记者 岳茵茵 通讯员 邵洪霞 仇恒刚) 4月29日下午3点多，一20岁的女子从洙赵新河桥上跳下轻生。嘉祥县公安局金屯派出所快速出警，民警和巡防队员奋不顾身跳进河中，齐心协力将该女子救上岸。

据民警介绍，4月29日下午3点多，金屯派出所接到群众报警，辖区洙赵新河桥下有一名女子跳河自杀。接警后，值班民警立即组织力量到达现场。据岸上围观市民说，刚刚在桥上有一男两女三个人，一起跳下河，随后男子扛起其中一名女子趁着河走了，剩下这名女子在河里，还继续向河水深处走去。

民警赶到现场时，桥下河水中的女子正向河中央慢慢走去，河水已深及女子胸部，情况十分危急。4名出警人员迅速跳到河中施救，但该女子在水中不断挣扎，就是不肯上岸。经过一番努力，民警和巡防队员强行将该女子拉到岸上，随后带到派出所了解情况。

经过询问民警得知，该女子为任城区喻屯镇某村人王某，今年20岁，因为情所困想不开才跳河自杀。为了进一步打消她的轻生念头，民警对王某做了大量的思想工作，经过近两个小时苦口婆心的劝说，王某最终意识到自己冲动之下做了傻事，感到了后悔。随后，民警联系到其家人将其接回。



民警和巡防队员一起将女子救上岸。



LONG XIANG
INITIAL PURSUIT
龙翔 任兴1号
非凡品·自然心·优越之上

0537+ 2209999 2319999



Initial Pursuit
龙翔·任兴1号
荣耀一生之城
风云再起
LONGXIANG
INITIAL PURSUIT
CITY CORE
Seiko beauty glory published



扫一扫有惊喜

千亩大盘横空出世

任城新区176万方雍景生态大盘
50-140m²精工品质户型荣耀登场
荣耀，从来都是为了超越自己

